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Argumentul elaborării documentului 
 

Planul managerial al directorului Centrului Județean de Excelență Timiș, pentru anul şcolar 2022 - 2023, este parte integrantă a Strategiei de dezvoltare a 

învățământului timişan. Prezentul Plan managerial este în acord cu viziunea si misiunea centrului, cu cerințele Legii privind asigurarea calității în educație, cu 

Recomandarea Parlamentului European si al Consiliului Uniunii Europene privind competențele cheie din perspectiva învățării pe tot parcursul vieții si are ca 

deziderat atingerea idealului educațional legiferat în Legea Educației Naționale: Idealul educațional al sistemului de învățământ constă în dezvoltarea liberă, 

integrală si armonioasă a individualității umane, personalității umane si în asumarea unei scale de valori necesare pentru construcția unei economii si 

societăți a cunoașterii. 

Centrul Județean de Excelență Timiș proiectează, fundamentează și aplică politica educațională a Ministerului Educației privind învățământul preuniversitar. 

Pentru aceasta, Centrul județean și-a stabilit obiectivele pentru anul școlar 2022 - 2023, în concordanță cu prioritățile și strategia Ministerului Educației , privind 

asigurarea calității și a accesului la educație, al compatibilizării cu cerințele de educație și formare profesională existente în Uniunea Europeană. Pentru 

elaborarea planului managerial și a programului de acțiuni pentru anul școlar 2022 - 2023, s-a realizat analiza contextului general exterior sistemului de 

învățământ preuniversitar la sfârșitul anului școlar precedent, cuprins în Raportul de activitate pentru anul şcolar – 2021/ 2022.  

 

 

 

      

 

“Suntem ceea ce facem în mod repetat, prin urmare  

EXCELENŢA  

nu este un act singular, ci un obicei.” 

      Aristotel. 
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Contextul legislativ 
 

 Acest Plan anual de activitate este conceput în conformitate cu următoarele acte normative: 

 Constituţia României;  

 Legea educației naționale nr. 1/2011 cu modificările şi completările ulterioare;  

 Regulamentul cadru de organizare şi funcţionare a unităţilor de învăţământ preuniversitar, 5447/2020 

 Statutul elevului aprobat prin O.M. 4742/2016 

 Legea 87 din 13 aprilie 2006 pentru aprobarea Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.75/2005 privind asigurarea calităţii educaţiei;  

 Strategia de descentralizare a învăţământului preuniversitar aprobată prin Memorandum în Şedinţa de Guvern din 20 martie 2005;  

 Repere pentru proiectarea şi actualizarea curriculumului naţional O.M. 3239/2021; 

 Ordinul nr. 5562/2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a centrelor judeţene de excelenţă/Centrului 

Municipiului Bucureşti de Excelenţă; 

 HOTĂRÂRE de GUVERN nr. 21/10.01.2007 privind aprobarea Standardelor de autorizare de funcţionare provizorie a unităţilor de învăţământ 

preuniversitar, precum şi a Standardelor de acreditare şi de evaluare periodică a unităţilor de învăţământ preuniversitar;  

 HOTĂRÂRE DE GUVERN nr. 22/25.01.2007 pentru aprobarea Metodologiei de evaluare instituţională în vederea autorizării, acreditării şi evaluării periodice 

a organizaţiilor furnizoare de educaţie;  

 Legea nr. 102 din 8 mai 2019, legat de finanțarea CEX;   

 Metodologia formării continue a personalului didactic din învăţământul preuniversitar  

 O.M. 4595/2009, privind evaluarea personalului didactic din învăţământul preuniversitar  

 Obiectivele Strategiei Europa 2020, capitolul IV. Educație;  

 OMECTS nr. 3545/2012 Adoptarea politicii în managementul educațional preuniversitar.  

 Ordin 3638/ 27.03.2012 Aprobarea standardelor de formare continuă a persoanelor cu funcții manageriale;  

 Raportul European asupra calităţii educaţiei în şcoala. 16 indicatori ai calităţii – Comisia Europeană, Bruxelles, mai 2000;  

 Educaţie şi formare, 2011. Succesul Strategiei de la Lisabona, Comisia Europeana, 2001;  

 Jurnalul Oficial al Uniunii Europene din 28.05.2009, Concluziile Consiliului din 12 mai 2009 privind un cadru strategic pentru cooperarea europeană 

în domeniul educaţiei şi formării profesionale (“ET 2020”);  

 Alte documente normative europene, relative domeniului educației, în vigoare . 
  



 
8 

Analiza P.E.S.T.E. 
P. Analiza contextului politic 

 Ministerul Educației va continua politica activă legată de inițiativele din domeniul educației la nivel European. Strategia de guvernare în educaţie 

vizează îndeplinirea mai multor obiective: 

 Creşterea performanţei sistemului românesc de învăţământ; 

 Asigurarea politicilor de echitate socială; 

 Asigurarea deprinderilor şi competenţelor care să permită dezvoltarea personală, intelectuală şi profesională din perspectiva învăţării pe tot parcursul vieţii; 

 Deschiderea sistemului de educaţie, formare profesională şi cercetare către societate, către mediul social, economic şi cultural; 

 Întărirea gradului de coeziune socială şi creşterea participării cetăţenilor la programele de dezvoltare economică şi socială prin promovarea cetăţeniei active; 

 Stimularea inovării şi creativităţii, inclusiv a spiritului antreprenorial, la toate nivelurile de educaţie şi de formare profesională; 

 Construirea societăţii cunoaşterii prin transformarea educaţiei în vector de dezvoltare socio-economică; 

 Asigurarea competitivităţii la nivel european şi internaţional; 

 Permanentizarea colaborării cu diaspora ştiinţifică românească; 

 Stimularea creativităţii, inovării şi transferului tehnologic; 

 Depolitizarea sistemului şi promovarea profesioniştilor în managementul educaţional; 

 Integrarea tinerilor pe piaţa muncii prin dezvoltarea de politici care să asigure un nivel ridicat de creştere şi de ocupare durabilă a forţei de muncă, bazate 

pe cunoaştere; 

 Creşterea vizibilităţii internaţionale a României prin rezultatele obţinute în educaţie; 

 Coordonarea politicilor din sectorul educaţiei cu politicile şi iniţiativele altor sectoare, în vederea atingerii obiectivelor mai sus menţionate; 

 Creşterea resurselor financiare alocate educaţiei, inclusiv prin atragerea unor surse de finanţare private; 

[Sursa: http://gov.ro/ro/obiective/strategii-politici-programe] 

Contextul politic actual, cadrul legislativ, specific învăţământului, preconizează descentralizarea şi autonomia sistemului de  învăţământ. Planul strategic 

al Ministerului Educaţiei Nationale cu priorităţile: descentralizare, asigurarea calităţii, resurse umane, învăţarea continuă, ofertă educaţională flexibilă, 

accesibilitate la educaţie, diversitate culturală, standarde europene; toate acestea  încurajează funcţionarea centrelor judeţene de excelenţă. 

Deşi fiecare judeţ şi-a înfiinţat un centru de excelenţă, legislaţia existentă nu acoperă toate întrebările care s-au ridicat la începuturile activităţii acestor 

instituţii. Nu există o procedură comună, specifică legată de funcţionarea lor, nu avem planuri cadru, nu avem programe, nu avem standarde de referinţă,  nu 

avem profesori antrenaţi pentru munca cu elevi supradotaţi, nu avem finanţare pentru a desfăşura activităţi într-un mod decent. 

  

http://gov.ro/ro/obiective/strategii-politici-programe
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E. Analiza contextului economic 

 

Prezentul Proiect de dezvoltare instituţională subliniază ca acţiune prioritară refacerea legăturilor fireşti dintre şcoală şi comunitate având în vedere că 

„produsele educaţionale” vor deveni actori activi şi pe scena comunităţii locale, capabili să acţioneze responsabil şi competent pentru binele personal şi pentru 

binele comunităţii. 

Tendinţa de globalizare şi internaţionalizare a educaţiei, are ca efect certificarea calităţii produselor nu prin volumul de muncă, ci prin inteligenţa 

încorporată în produs. O consecinţă a acestui fapt va fi libera circulaţie a valorilor, a elevilor, a cadrelor didactice, a tuturor celor care se vor impune pe piaţa 

calităţii. 

 Regiunea Vest se poziționa,  pe locul al II-lea la nivel național din perspectiva ratei șomajului. În context regional, județul Timiș se remarcă prin cea 

mai scăzută rată a șomajului, înregistrând rezultate mai bune chiar decât București. 

 Nivelul de salarizare în ierarhia naţională, judeţul Timiş se poziţionează pe locul al III-lea, după Bucureşti şi Ilfov. În judeţul Timiş se constată că, în 

anul 2011, cele mai mari salarii s-au înregistrat în informaţii şi comunicaţii (2.951 lei), un sector aflat în plină ascensiune, în producţia energiei electrice (2.618 

lei) şi în intermedieri financiare şi asigurări (2.376 lei). [Conf.”Studiul de potenţial privind dezvoltarea la nivelul municipiului Timişoara – poiect European 

AVENSA”] 

Prin funcția sa de centru universitar și științific, care atrage și concentrează forța de muncă înalt calificată, Timișoara va migra treptat către un profil economic 

terțiar și cuaternar, dominat de sectoare înalt competitive, cu valoare adăugată ridicată și un nivel ridicat de salarizare (IT&C, industrii creative, servicii 

financiare, cercetare-dezvoltare, servicii medicale, etc.), fiind de așteptat ca funcția industrială a orașului să se restrângă continuu, sub presiunea cerințelor 

salariale tot mai mari, a exigențelor urbanistice și de mediu, a deficitului de forță de muncă cu studii medii. 

Timisoara se confrunta cu un deficit foarte mare de forţa de munca, iar industriile software si automotive au cel mai mare deficit de angajati.   

Conform statisticelor EURES, dintre cele mai căutate profesii din Europa sunt: medic, surori medicale, laborante (profesii ce necesită studii supeioare). 

În Timișoara ar putea fi dezvoltată cu prioritate oferta educațională în domeniul IT&C, care a devenit cel mai activ angajator pe piața locală a forței de muncă, 

sau cel medical, 

Angajatorii caută tot mai mult persoane cu o pregătire teoretică foarte bună, dar şi cu competenţe lingvistice, aptitudini de comunicare transculturale, 

persoane familiarizate cu contexte culturale diferite, flexibile şi au capacitatea de a se adapta la situaţii de viaţă noi şi de a aborda în mod constructiv punctele 

de vedere diferite. 

 Având în vedere acestea, activitatea desfăşurată la CJEXTM, la nivel de excelenţă, în domeniile de mare cxăutare,  este pe deplin motivată. 

Se impune ca CJEXTM să încheie parteneriate cu mediul privat, să încurajeze elevii să acumuleze experienţe profesionale, să dezvolte proiecte care aduc o 

plusvaloare în pregătirea lor pentru viaţă. 

   

S. Analiza contextului social 
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 Elevii din CJEXTM provin, deopotrivă din familii cu stare materială şi socială foarte bună, bună sau medie. Au o pondere relativ scăzută elevii proveniţi 

din familii cu stare materială precară. (5 - 10%).  Majoritate elevilor provin din mediul urban, (peste 80%) iar restul provin din mediul rural şi din celelalte oraşe 

ale judeţului. 

În judeţul Timiş, şomajul este relativ redus. Conform site-ului numbeo.com, care a făcut un studiu a nivelului de trai,  luând în calcul mai mulţi factori 

precum siguranţa, preţurile în funcţie de venituri, puterea de cumpărare a locuitorilor, sistemul de sănătate şi timpul petrecut în trafic, a clasat Timişoara pe 

locul 20 într-un top al oraşelor europene. 

 Având condiţii sociale bune, deschidere spre vest, elevii CJEXTM sunt motivaţi pentru studiu şi pentru pregătirea de excelenţă. Elevii doresc să aibe 

cele mai bune condiţii, cele mai bune dotări pentru desfăşurarea activităţilor.  

 Conform studiilor efectuate de echipa Consiliului local Timisoara „Diagnoză socială Municipiul Timișoara 2021” - Direcția de Asistență Socială a Municipiului 

Timișoara, avem cunoştinţă de următoarele situaţii:  

 În contextul pandemiei COVID-19 au apărut o serie de noi probleme cu care se confruntă copiii și familiile lor sau s-au acutizat probleme mai vechi.  

 Există probleme sistemice, cum ar fi sărăcia, lipsa unor condiții de locuire adecvate, care afectează profund familiile și copii, pe mai multe paliere (eșec 

școlar, probleme de comportament, trafic de persoane, mame adolescente, infracționalitate, consum de substanțe).  

 Abandonul școlar este o problemă cu care se confruntă comunitatea și care are cauze complexe și interconectate (sărăcie, părinți plecați la muncă în 

străinătate).  

 Este nevoie de monitorizare îndeaproape a copiilor în situații de risc, cum ar fi cei cu părinți plecați la muncă în străinătate.  

 Este nevoie de servicii de consiliere socială și psihologică/terapii pentru familii și copii în diverse situații de risc.  

 Este nevoie de activități de tip școală după școală pentru copiii vulnerabili, pentru a preveni eșecul și abandonul școlar.  

 Profesioniștii care lucrează cu familii și copii vulnerabili au nevoie de servicii de supervizare/grupuri de supervizare, de formare profesională și este nevoie 

de muncă în rețea.  

 Este nevoie de o sursă de informare ușor accesibilă (online) cu privire la toate serviciile și proiectele care sprijină copii și familii în situații de vulnerabilitate. 

 

T. Analiza contextului tehnologic 

 

CJEXTM îşi desfăşoară activitatea în zece locaţii diferite din oraş. Generalizarea accesului la internet, facilitează depăşirea graniţelor locale şi contribuie la 

o comunicare eficientă, la o informare rapidă. 

Posibilităţile locale de sprijin pentru dotări cu tehnologii maxime sunt încă reduse. Momentan se folosesc tehnologiile puse la dispoziţie de şcolile gazdă. 

Condiţiile pandemice au impus cursurile ONLINE. Acest fapt a scos în evidenţă faptul că marea majoritate a elevilor noştri sunt dotaţi cu toate device-urile 

necesare unui învăţământ de bună calitate. 
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Cadrele didactice care activează la CJEXTM, nu au fost surprinse de trecerea în ONLINE, deoarece stăpâneau bine tehnologia modernă, încă dinaintea 

pandemiei. Iar pe toată perioada pandemică au fost informaţi şi îndemnaţi să participe la cursuri de predare creativă în online. 

 

E. Analiza contextului ecologic - european 

 

 Pactul ecologic European urmărește să protejeze, să conserve și să consolideze capitalul natural al UE, precum și să protejeze sănătatea și bunăstarea 

cetățenilor împotriva riscurilor legate de mediu și a impacturilor aferente. Acesta prezintă o nouă strategie de creștere care are drept scop transformarea UE într-

o  societate echitabilă și prosperă, cu o economie modernă, competitivă și eficientă din punctul de vedere al utilizării resurselor, în care să nu existe emisii nete 

de gaze cu efect de seră în 2050 și în care creșterea economică să fie decuplată de utilizarea resurselor.  

Comisia Europeana depune eforturi pentru implementarea Pactului ecologic:  

 Activarea educației și a formării profesionale 

Școlile, instituțiile de învățământ și universitățile sunt cele mai în măsură pentru a discuta cu elevii, cu părinții și cu întreaga comunitate despre 

schimbările necesare pentru o tranziție de succes. Comisia va pregăti un cadru european de competențe pentru a contribui la dezvoltarea și evaluarea 

cunoștințelor, a competențelor și a atitudinilor privind schimbările climatice și dezvoltarea durabilă. De asemenea, Comisia va oferi materiale de sprijin 

și va facilita schimbul de bune practici în cadrul rețelelor UE de formare a profesorilor. 

 

 Elevii şi cadrele noastre  trebuie să cunoască provocarile ecologice ale secolului XXI şi să adopte în toate activităţile o atitudine de respect faţă de 

natura, responsabilitate pentru activităţi de tip  reciclare, alimenţie echilibrată şi ecologică, iar stilul de viaţă sănătos să devină un mod firesc de a trăi. 

 Apreciem că orice proiect care sprijină protecţia mediului este bine venit şi că educaţia ecologică trebuie să devină o componentă fundamentală în 

educarea tinerilor. 

Analiza S.W.O.T 
Pentru a realiza o bună diagnoză a organizaţiei şcolare, vom apela la metoda (tehnica) SWOT, analizând atât mediul intern cât şi mediul extern, pe următoarele 

paliere:  

1. Oferta curriculară 

PUNCTE TARI PUNCTE SLABE 

- pentru fiecare nivel de şcolarizare, şcoala dispune de întregul material 

curricular : planuri de învăţământ şi programe şcolare; programele 

olimpiadelor şcolare; programe şcolare alternative. 

- participarea tuturor elevilor la competiţiile şcolare de specialitate. 

- insuficienta diversitate a ofertei în raport cu solicitările beneficiarilor ( nu 

avem cadre didactice care să acopere toate disciplinele) 

- calitate slabă a lecţiilor online, monotone, neatractive; 

- inexistenţa unor auxiliare didactice specifice elevilor supradotaţi 

- supraîncărcarea curriculelor şcolare nu permite elevilor să aloce suficient 

timp pt un studiu aprofundat de excelenţă. 

OPORTUNITĂŢI AMENINŢĂRI 



 
12 

- identificarea oportunităţilor de formare a cadrelor didactice; 

- posibilitatea adecvării programei la personalitatea elevului, permite 

valorificarea abilităţilor individuale; 

- flexibilitatea curriculei contribuie la dezvoltarea unei motivaţii intrinseci 

pentru învăţare. 

- nivelul foarte ridicat de cerinţe la anumite discipline la etapa naţională 

descurajează elevii (fizică, chimie, biologie şi matematică); 

- inexistenţa unei strategii naţionale care să vizeze competenţele din 

programele elaborate de CEX; 

- neorganizarea de către MEN a olipiadelor, concursurilor şcolare 

- nu există documente curriculare specifice elevilor din CEX- elaborate de 

MEN (planuri cadru, programe, standarde de perfomanta) 

2. Resurse umane 

PUNCTE TARI PUNCTE SLABE 

- personal didactic cu o excepţională pregătire ştiinţifică, profesională; 

- psihologul şcolii este licenţiat în lucrul cu elevii supradotaţi; 

- cadre didactice cu abilităţi în domeniul IT şi preocupaţi pentru predarea 

lecţiilor asistată pe calculator; 

- marea majoritate a cadrelor sunt preocupate de viaţa CJEXTM, se implică 

voluntar în activităţi extracurriculare. 

- lipsa experienţei de lucru cu elevii supradotaţi şi tratarea lor diferenţiată; 

- lipsa experienţei în utilizarea unor softuri educaţionale atractive pt elevi 

- lipsa cadrelor didactice la discipline solocitate de beneficiari; 

- fluctuaţia mare a cadrelor didactice; 

- lipsa cadrelor didactice “proprii” centrului; 

- suprasolicitarea unor cadre didactice; 

 

OPORTUNITĂŢI AMENINŢĂRI 

- ofertă diversificată de cursuri de perfecţionare 

- existenţa ofertei de formare din fonduri europene 

- interesul părinţilor pentru o pregătire de calitate. 

- neimplicarea unor cadre didactice valoroase din judeţ; 

- există riscul micşorării numărului de cereri de înscriere în instituţie; 

- lipsa unei pârghii legislative care să stabilizeze cadrele didactice în centru; 

- scăderea interesului beneficiarilor pt pregătirea de excelenţă. 

.3. Resursele materiale şi financiare 

PUNCTE TARI PUNCTE SLABE 

- spaţiile şcolare modernizate oferă condiţii de igienă şi protecţie personală 

corespunzătoare; 

- permisiunea de a folosi dotările şcolilor gazdă, utilizarea laboratoarelor 

UVT 

 

- lipsa spaţiilor proprii ale CJEXTM 

- lipsa unor mijloace fixe (copiatoare) în punctele de lucru; 

- spaţii dotate necorescunzător cu nevoile reale ale elevilor supradotaţi; 

OPORTUNITĂŢI AMENINŢĂRI 

- existenţa posibilităţii de a apela la sponsori pentru premierea elevilor, 

pentru achiziţionarea unor mijloace fixe; 

- posibilitatea organizării taberelor de pregătire. 

- nealocarea de fonduri pt finanţarea CJEXTM din bugetul PMT şi MEN; 

- desfinţarea CJEXTM 

- slaba renumerare a profesorilor determină abandonarea lucrului pt 

performanţă 

 

4. Relaţiile cu comunitatea 

PUNCTE TARI PUNCTE SLABE 

- existenţa protocoalelor de colaborare cu UVT, instituţii culturale, Clubul 

Rotary; 

- vizibilitatea centrului prin mass-media; 

- organizarea defectuoasă a activităţilor de parteneriat poate conduce la 

diminuarea efectelor scontate; 

- lipsa experienţei în abordarea unor posibili parteneri; 
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- dezvoltarea relaţiei profesori-elevi-părinţi se realizeazat prin intermediul 

festivităţii de premiere. 

- nu toate instituţiile exprimă interes pt colaborare; 

- nu există legături de parteneriat cu O.N.G.-uri 

OPORTUNITĂŢI AMENINŢĂRI 

- disponibilitatea şi responsabilitatea unor instituţii de a veni în sprijinul şcolii 

(Primărie, ONG, Biserică, Poliţie, instituţii culturale) 

- posibilitatea dezvoltării unor noi parteneriate cu centre de excelenţă din ţară 

sau străinătate în vederea schimbului de experienţă. 

- timpul limitat al părinţilor poate conduce la slaba implicare a părinţilor în 

viaţa şcolară; 

- instabilitate la nivel social şi economic a instituţiilor potenţial partenere; 

- slaba informare privind specificul şi inadecvarea activităţilor propuse de către 

instituţiile partenere. 
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Viziunea şi Misiunea CJEXTM 
 

 Idealul educațional al școlii românești constă în dezvoltarea liberă, integrală și armonioasă a individualității umane, în formarea personalității autonome 

și în asumarea unui sistem de valori care sunt necesare pentru împlinirea și dezvoltarea personală, pentru dezvoltarea spiritului antreprenorial, pentru participarea 

cetățenească activă în societate, pentru incluziune socială și pentru angajare pe piața muncii. 

CJEXTM îşi asumă idealul educational al şcolii româneşti şi propune următoarea viziune: 

 

CJEXTM să devină un centru educaţional de elită, un nucleu cultural emergent, capabil să formeze cetăţeni europeni de prim rang. 

şi următoarea misiune:  

Misiunea noastră este de a sprijini dezvoltarea fiecărui elev la potențialul său maxim; punem accentul pe asumarea unui sistem de valori specifice 

școlilor elitiste de performanţă și pe dezvoltarea competențelor cheie la nivel specializat, care să permită inserția socială și învățarea pe tot parcursul 

vieții. 

 

Concret misiunea CJEXTM este: 

- Să creăm un cadru şi o cultură organizaţională în care atât elevii cât şi profesorii să se simtă împliniţi profesional; 

- Să creăm un mediu armonios pentru dezvoltarea inteligenţelor multiple, a creativităţii, a gândirii critice, inovative şi reflexive; 

- Să realizăm programe educaţionale cu coeficienţi de calitate înaltă în paralel cu dezvoltarea armonioasă a componentelor personalităţii elevilor care 

urmează acest program de educaţie; 

- Să educăm elevii supradotaţi pentru folosirea potenţialului lor creativ în slujba dezvoltării lor interioare şi a unui mediu echilibrat de viaţă; 

- Să asigurăm elevilor un nivel intelectual avansat, pus în slujba binelui, dpv moral şi civic universal. 

-  

Valori şi principii promovate 

 Integritate morală şi  profesională, onestitate, responsabilitate, atitudine etică; 

 Respect pentru sine, pentru alte persoane, pentru drepturile omului, pentru diversitate, pentru mediul înconjurător; 

 Spirit inovator şi creativitate – deschidere spre schimbare, soluţii inovatoare, gândire critică şi reflexivitate; 

 Imparţialitate, independenţă , obiectivitate; 

 Respectarea cadrului legislativ; 

 Autoexigenţă în exercitarea profesiei; 

 Interes , responsabilitate şi perseverenţă pentru formarea profesioală; 

 Implicare în creşterea calităţii activităţii didactice şi a prestigiului centrului; 
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 Excelenţă – aspiraţia spre performanţă şi rezultate; 

 Respingerea atitudinilor  xenofobe, antisociale şi antidemocratice. 

 

 

Rolul centrului de excelenţă şi activităţile desfăşurate în centrul de excelenţă 

 Rolul centrului de excelenţă şi activităţile desfăşurate în centrul de excelenţă derivă din Regulamentului de organizare şi funcţionare a centrelor 

judeţene de excelenţă/Centrului Municipiului Bucureşti de Excelenţă/ Ordin M.E.C. nr. 5562 din 14 septembrie 2020. 

 

 Centrul de excelenţă elaborează şi aplică strategii şi politici pentru selecţia, pregătirea, susţinerea, motivarea copiilor şi a tinerilor capabili de performanţe 

înalte. 

 Centrul de excelenţă organizează, coordonează metodologic, monitorizează şi evaluează, după caz, la nivel judeţean, următoarele activităţi şi servicii 

educaţionale: 

a) elaborarea strategiilor de identificare şi de selecţie a copiilor şi tinerilor capabili de performanţe înalte în vederea constituirii unor grupe de 

performanţă pe discipline, arii curriculare sau domenii ştiinţifice, artistice şi tehnice, inclusiv pentru elevii care învaţă în limbile minorităţilor naţionale; 

b) iniţierea acţiunilor de identificare şi promovare a copiilor şi tinerilor capabili de performanţe înalte; 

c) asigurarea, anual, a constituirii, funcţionării şi pregătirii grupelor de excelenţă; 

d) elaborarea şi asigurarea implementării unor programe de parteneriat cu diverse instituţii din ţară şi străinătate, cu organizaţii  neguvernamentale, cu 

comunitatea locală, în scopul îmbunătăţirii condiţiilor şi resurselor necesare educării diferenţiate a copiilor şi tinerilor capabili de performanţe înalte; 

e) dezvoltarea programelor proprii de cercetare didactică şi organizarea conferinţelor care au ca temă activităţile specifice centrului de excelenţă; 

f) organizarea, anual, a taberelor naţionale de pregătire a copiilor şi tinerilor capabili de performanţe înalte, pe discipline; 

g) poate organiza activitatea de pregătire a loturilor olimpice judeţene.  

              [Art.6 & Art.7/O.M. 5562/2020] 

 

 

Ţinte şi opţiuni strategice 
 

1. Creşterea, până în 2025, cu 25%, a procentului de resurse umane de mare valoare implicate în activităţile desfăşurate de CJEXTM, contorizate prin: 

 numărul de cadre didactice cu o înaltă pregătire ştiinţifică şi metodică, interesate de performanţa academică angajate la CJEXTM; 

 numărul cadrelor didactice participante la cursuri de perfecţionare, proiecte europene; 

 

2. Creşterea, până în 2025, cu 25%, a calităţii activităţilor didactico-ştiiţifice, având la bază un curriculum adecvat şi atractiv, dar şi un climat propice 

dezvoltării intelectuale, contorizat prin: 
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 numărul de premii obţinute la Olimpiadele şi Concursurile şcolare naţionale şi internaţionale; 

 numărul de participări la expoziţii, concerte, conferinţe, simpozioane, proiecte, activităţi extracurriculare; 

 numărul absolvenţilor acceptaţi la univerităţi de mare prestigiu din Europa sau din lume; 

 

3. Creşterea, până în 2025, cu 25%, a prestigiului şi popularităţii CJEXTM, prin promovarea imaginii centrului, prin implicarea în proiecte cu rezonanţă 

în comunitatea locală, prin popularizarea rezultatelor  elevilor, contorizate prin: 

 numărul de apariţii în presă şi televiziune, reţele sociale, internet; 

 numărul de parteneriate interinstituţionale, naţionale, europene încheiate; 

 numărul de sponzorizări obţinute. 
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 Argumentarea alegerii ţintelor strategice. Resurse strategice 

 

Ținta 1 

 Din analiza  SWOT  a reieşit ca punct slab, fluctuaţia mare a cadrelor didactice. Astfel,  creşterea numărului de cadre didactice stabile în CJEXTM, 

este necesară deoarece, nerezolvarea acestei probleme ar putea avea efecte negative asupra calităţii serviciilor oferite de centru şi ar genera o 

neimplicare a profesorilor în activităţile extracurriculare propuse, precum şi nerealizarea unei culturi organizaţionale specifice unui Centru de Excelenţă. 

Resurse strategice: 

 disponibilitatea cadrelor didactice de a preda în CJEXTM conform unor standarde de înaltă performanţă; 

 disponibilitatea cadrelor didactice pentru dezvoltare profesională; 

 promovarea unui management colegial, bazat de valori morale şi profesionale şi pe expertiza cadrelor angrenate în activităţile de performanţă. 

 

Ținta 2 

 Din analiza  SWOT  a reieşit ca punct slab  diminuarea calitaţii lecţiilor online. Lipsa concursurilor şcolare a scăzut intersul elevilor pt performanţă. 

Astfel, creşterea calităţii lecţiilor, precum şi participrea cu succes la competiţii, este necesară deoarece creşterea calităţii în educaţie trebuie să se 

reflecte în rezultate şcolare mai bune atât în premii la olimpiadele şi concursurile şcolare, cât şi ca participare la numeroase activităţi extracurriculare, 

promovând o stare de bine a elevului, dar şi a profesorului. Nerezolvarea acestei probleme are ca efect nerealizarea misiunii şcolii, lipsindu-i pe elevi 

de şansa dezvoltării competenţelor la potenţialul lor maxim.  

Resurse strategice: 

 deschiderea CJEXTM spre cerinţele unei educaţii de tip european; 

 implementarea la toate disciplinele un curriculum avizat de Centrul Naţional de Instruire Diferenţiată, ceea ce va duce la standardele de performanţă 

vizate; 

 interesul elevilor şi cadrelor didactice pentru derularea unor activităţi extraşcolare care promoveaza educaţia pentru valori, dezvoltarea personală a 

elevilor la potenţialul lor maxim; 

 

Ținta 3 

 Din analiza SWOT a reieşit, ca punct slab lipsa experienţei în promovarea imaginii centrului în comunitatea locală, aceasta atrăgând un număr mic de 

parteneriate şi sponsori. Astfel, este necesară ca imaginea centrului să fie promovată cu consecvenţă în comunitatea locală şi regională. Promovarea 

inconsecventă a imaginii centrului nu este stimulativă pentru elevi şi provoacă neîncredere în rândul beneficiarilor, în serviciile oferite de centrul nostru.  

Resurse strategice: 

 derularea la nivelul CJEXTM a unor activităţi ce prezintă interes pentru alte instituţii şi în comunitatea locală; 

 implementarea la nivel de management a unei strategii de promovare a imaginii centrului; 

 obţinerea unor rezultate deosebite la concursurile şcolare şi olimpiade care pot fi popularizate, în scopul motivării şi a altor elevi ai centrului.  
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Opţiunile strategice 

 

 Opţiunea curriculară: ţintele strategice sunt atinse prin acoperirea tuturor disciplinele de studiu solicitate şi prin activitatea susţinută la 
nivel de excelenţă şi de performanţă la nivelul grupei.  

 Opţiunea financiară şi a dotărilor materiale: ţintele strategice sunt atinse prin procurarea de resurse financiare (inclusiv sponzorizări) şi 
prin dotări materiale adecvate. 

 Opţiunea investiţiei în resursa umană: ţintele strategice sunt atinse prin angajarea de profesori calificaţi, prin formarea adecvată a 
personalului existent, prin motivarea suplimentară a personalului. 

 Opţiunea relaţiilor comunitare: ţintele strategice sunt atinse prin extinderea şi diversificarea relaţiilor din cadrul comunităţii.  
 

Domenii strategice Programe de dezvoltare Ţinta strategică 

Dezvoltarea curriculară 

1. Dezvoltarea unor programe şcolare adaptate nevoilor copiilor supradotaţi şi resurselor 

CJEXTM 

2. Dezvoltarea utilizării sistemului informaţional în activitatea instructiv-educativă 
1,2 

Dezvoltarea resurselor umane 3. Programe de formare şi dezvoltare profesională 1,2 

Dezvoltarea resurselor materiale 
4. Programul de dotare cu obiecte de inventar şi mijloace de învăţământ performante 

pentru toate disciplinele şi toate spaţiile şcolare 2 

Dezvoltarea relaţiilor comunitare 
5. Programe educative extraşcolare 

6. Programe de parteneriat interinstituţionale 2,3 
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Obiective propuse pentru 2022 -2023 

 

Programe de dezvoltare  Obiective propuse pentru 2022-2023 

I. Dezvoltarea unor programe şcolare adaptate nevoilor 

copiilor supradotaţi şi resurselor CJEXTM 

I.1.Asigurarea accesului la pregătirea de excelenţă a tuturor copiilor şi tinerilor capabili de 

performanţe înalte; 

I.2. Elaborarea de programe de educație diferențiată, în colaborare cu specialiști din 

învățământul universitar si preuniversitar, pentru toate disciplinele din structura CJEXTM, 

si propunerea spre avizare, Centrului Național de Instruire Diferențiată; 

 

II. Dezvoltarea utilizării sistemului informaţional în 

management şi în activitatea instructiv-educativă 

II.1. Asigurarea unui management eficient şi transparent, utilizând tehnologie IT 

II.2. Creșterea calității procesului de predare – învățare - evaluare la nivelul CJEXTM, prin 

utilizarea specializată a unor softuri educaţionale performante; 

 

III. Programe de formare şi dezvoltare profesională III.1. Asigurarea accesului la formarea profesională a cadrelor didactice; 

III.2. Îmbunătățirea rezultatelor elevilor la concursuri și olimpiade școlare, cu cel puțin 25%, 

ca urmare a optimizării procesului de predare – învățare - evaluare; 

 

IV. Programul de dotare cu obiecte de inventar şi mijloace de 

învăţământ performante pentru toate disciplinele şi toate 

spaţiile şcolare 

IV.1. Asigurarea necesarului materiale didactice, auxiliare şcolare pentru desfăşurarea eficientă a 

activităţiilor 
IV.2 Asigurarea condiţiilor igienico – sanitare optime în toate spaţiile şcolare 

IV.3. Asigurarea securităţii elevilor, crearea unui ambient de siguranţă, igienic şi ecologic. 

 

V. Programe educative extraşcolare 

 

V.1. Realizarea unui program de activităţi extracurriculare a CJEXTM; 

V.2.Implicarea a cel puţin 50% din nr elevilor centrului, la activităţile extracurriculare  

VI. Programe de parteneriat interinstituţionale VI.1.Realizarea unei proceduri pentru Promovarea imaginii 

VI.2. Facilitarea comunicării între structurile administraţiei locale şi centru, 

promovând un dialog permanent, deschis flexibil între partenerii sociali şi 

educaţionali în vederea  creşterii şi dezvoltării unor parteneriate durabile, cu cel 

puţin 5%, în anul școlar 2022 - 2023 
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PLANUL MANAGERIAL  2022 - 2023 

Programe de dezvoltare Obiective propuse pentru 2022-2023 Obiective specifice Indicatori de performanţă 

I. Dezvoltarea unor 

programe şcolare adaptate 

nevoilor copiilor supradotaţi 

şi resurselor CJEXTM 

I.1.Asigurarea accesului la pregătirea de excelenţă a 

tuturor copiilor şi tinerilor capabili de performanţe 

înalte; 

I.2. Elaborarea de programe de educație diferențiată, 

în colaborare cu specialiști din învățământul 

universitar si preuniversitar, pentru toate disciplinele 

din structura CJEXTM, si propunerea spre avizare, 

Centrului Național de Instruire Diferențiată; 

 Asigurarea implementării legislaţiei în 

vigoare / noilor programe 

 Aplicarea corectă a curricumului naţional şi a 

curriculumului diferenţiat 

 Monitorizarea aplicării  programelor de 

educație diferențiată 

 Crearea unui cadru organizatoric adecvat 

obţinerii performanţelor şcolare diferenţiate 

 Implementarea curriculumului diferenţiat în 

concordanță cu nevoile reale ale elevilor de către toate 

cadrele didactice din centru; 

 Elaborarea unor documente de proiectare adecvate 

priorităților locale/județene / naționale 

 Planificările profesorilor/discipline 

 

II. Dezvoltarea utilizării 

sistemului informaţional în 

activitatea de management si 

in activitatea instructiv-

educativă 

II.1. Asigurarea unui management eficient şi 

transparent 

II.2. Creșterea calității procesului de predare – 

învățare - evaluare la nivelul CJEXTM, prin utilizarea 

specializată a unor softuri educaţionale performante; 

 

 Optimizarea practicii manageriale la nivelul 

CJEXTM prin asigurarea conexiunilor 

funcțiilor manageriale, la nivel de 

management instituțional, al managementului 

resurselor umane și al managementului 

financiar-contabil 

 Identificarea si implementarea celor mai 

adecvate sisteme informatice necesare 

functionarii CJEXTM 

 Îndeplinirea la un nivel foarte bun a atribuțiiilor 

specifice de către directori și de către cel puțin 90% 

dintre responsabilii de comisii și compartimente 

 platforma educationala 

 organizarea grupelor pe platforma, conturi profesori, 

elevi 

 grupe eficiente de comunicare 

 strategia de lucru Online 

III. Programe de formare 

şi dezvoltare profesională 

III.1. Asigurarea accesului la formarea profesională a 

cadrelor didactice; 

III.2. Îmbunătățirea rezultatelor elevilor la concursuri 

și olimpiade școlare, cu cel puțin 25%, ca urmare a 

optimizării procesului de predare – învățare - 

evaluare; 

    

IV. Programul de dotare 

cu obiecte de inventar şi 

mijloace de învăţământ 

performante pentru toate 

disciplinele şi toate spaţiile 

şcolare 

IV.1. Asigurarea necesarului materiale didactice, 

auxiliare şcolare pentru desfăşurarea eficientă a 

activităţiilor 

IV.2 Asigurarea condiţiilor igienico – sanitare optime 

în toate spaţiile şcolare 

IV.3. Asigurarea securităţii elevilor, crearea unui 

ambient de siguranţă, igienic şi ecologic. 

    

V. Programe educative 

extraşcolare 

 

V.1. Realizarea unui program de activităţi 

extracurriculare a CJEXTM; 

V.2.Implicarea a cel puţin 50% din nr elevilor 

centrului, la activităţile extracurriculare 

    

VI. Programe de 

parteneriat interinstituţionale 

VI.1.Realizarea unei proceduri pentru Promovarea 

imaginii 

VI.2. Facilitarea comunicării între structurile 

administraţiei locale şi centru, promovând un dialog 

permanent, deschis flexibil între partenerii sociali şi 

educaţionali în vederea  creşterii şi dezvoltării unor 

parteneriate durabile, cu cel puţin 5%, în anul școlar 

2022 - 2023 
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Domeniu Activitati 

Resurse Indicatori/ 

standard de 

realizare 

Măsuri de 

reglare/ Timp: 

termene 
Materiale Umane: responsabili 

C
U

R
R

IC
U

L
U

M
 

1. Aplicarea cadrului 

normativ-legislativ a 

curriculumului specific 

liceelor teoretice şi CEX-

urilor, 

 pentru anul şcolar 2021 - 

2022 

Permanent  

 Legislaţia specifică 

 Ordinele, notele, 

notificările şi precizările 

M.E.C., 

 Buletinele informative 

ale M.E.C. 

 

 

 Curriculum 

diferenţiat, adaptat pt 

excelenţă,  

la decizia CEX 

 Plan cadru 

 Programa de 

Olimpiada/Discipline 

 

 Programa şcolară  

 Modelele MEC / 

modelele I.S.J. 

 Teste IQ 

Director 

Cadre didactice 

Respectarea şi 

aplicarea 

legislației şi a 

metodologiilor în 

vigoare;  

Rapoarte şi note 

de control 

Plan de 

îmbunătăţire 

2. Formularea priorităţilor 

pentru anul şcolar 2021 - 

2022 

Septembrie Director Rapoartele de 

activitate cu 

documente 

justificative 

Planurile 

manageriale pe 

compartimente / 

comisii / catedre 

3. Elaborarea de programe 

de educație diferențiată, 

în colaborare cu 

specialisti din 

învățământul universitar 

Octombrie 

2022 

Director  

Cadre universitare, 

Inspectori şcolari de specialitate 

Documente 

realizate corect şi 

creativ 

Proiectarea unor 

activităţi de 

pregătire 

suplimentară a 

elevilor cu abilităţi 

speciale. 

4. Realizarea proiectării 

didactice şi a 

planificărilor 

calendaristice pe unităţi 

de învăţare 

Octombrie 

2022 

Director Planificări 

calendaristice 

conform noilor 

orientări 

curriculare 

 

5. Elaborarea testelor de 

promovare şi a testelor 

iniţiale din grupele de 

excelenţă, pentru fiecare 

disciplina  

Noiembrie  

2022 

Cadre didactice 

Psiholog Teste iniţiale 

avizate de 

psiholog 

Consiliere, 

îndrumare spre 

activităţi de 

formare 

6. Aplicarea testelor iniţiale, 

analiza rezultatelor şi 

stabilirea planului de 

acţiune ptr. Maximizarea 

rezultatelor şcolare 

Noiembrie 

2022 

Rapoarte comisii 

metodice 

Cadre didactice 

Psiholog 
Realizarea 

progresului 

şcolar la peste 

95% dintre elevi 

Plan de măsuri 

Consiliere  

7. Actualizarea ofertei de 

Curriculum a CJEXTM 

Conf. Calendar 

ISJ 

Conform procedurii Director 
Calendarul 

concursurilor 

CAEN şi CAER 

Participarea la 

activit. metodice, la 

diseminarea unor 

activități creative. 

8. Realizarea asistenţelor la 

lecţii, în conformitate cu 

Permanent Conform grafic Director Grafic 

Fişele de 

asistenţe 
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graficul elaborat în acest 

scop 

9. Monitorizarea situaţiei de 

absenteism şi întocmirea 

rapoartelor privind 

situaţiile constatate.  

Permanent Conform procedurii 

ROF 

Cadre didactice Analizarea 

raportului privind 

absenteismul, 

determinarea 

cauzelor 

Eliminarea 

cauzelor ce duc la 

absenteism 

10. Organizarea şi 

participarea la 

concursurile pe discipline 

de învăţământ 

(olimpiade), în 

conformitate cu 

Calendarele M.E.C. 

conf calendar 

Calendarul concursurilor 

CAEN şi CAER 

Cadre didactice Peste 300 de 

premii şi 

menţiuni la 

etapele locale, 

judeţene, 

interjudeţene, 

naţionale și 

internaționale 

 

 11. Selectarea şi pregătirea 

elevilor pentru 

concursurile şi 

olimpiadele şcolare; 

elaborarea unor programe 

speciale de pregătire 

suplimentară 

conf calendar 

concursuri 
 Programa şcolară  

 Modelele MEC / 

modelele I.S.J. 

 Teste IQ 

Cadre didactice 

Psiholog 

Număr de elevi 

participanţi 

Organizare, 

Selecţie pe criterii 

valorice 

12. Organizarea şi 

desfăşurarea unor 

pregătiri/consilieri 

suplimentare pentru elevii 

cu abilități speciale 

permanent Cadre didactice 

Psiholog Fişa 

psihopedagogică 

a elevului 

 

Domeniu Activitati 

Resurse Indicatori/ 

standard de 

realizare 

Măsuri de reglare 
Timp: 

termene 
Materiale 

Umane: 

responsabili 

M
A

N
A

G
E

M
E

N
T

  
- 

 

O
R

G
A

N
IZ

A
R

E
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 

1. Actualizarea Consiliului 

de Administraţie. 

Implementarea procedurii 

on-line 

Septembrie 

2022 

 

Legislaţia specifică 

Director 

 
Decizie CA  

2. Intocmirea Raportului de 

analiză a activităţii la sf 

anului 2020-2021 

Octombrie 

2022 

Rapoartele comisiilor 

date statistice 

Director 

Raportul  

3. Elaborarea planului de 

management. 

Actualizarea procedurilor 

Octombrie 

2022 

Plan managerial ISJTimis Director  

 

Planul 

managerial 
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4. Revizuire ROF şi RI. 

Intocmire ORAR. Grafic 

asistenţă la ore. 

Octombrie 

2022 

Legislaţia specifică Director 

Secretar ROF CJEXTM  

5. Implementarea Gsuite, 

distribuirea elevilor în 

grupe de studiu.  

Noiembrie  

2022 

Platforma G suite Informatician 

Director 
user si parola pt 

toti utilizatorii 
 

6. Refacerea organigramei.  Noiembrie 

2022 

Legislaţia specifică Director, 

Secretar 

Contractele de 

munca 
 

7. Urmărirea asigurării 

calităţii educaţiei, a 

modului de utilizare a 

softurilor educaţionale 

Permanent Calendar asistenţe Director 

Informatician 

 
Grafic asistenţe  

8. Realizarea unor sondaje 

în rândul elevilor şi a 

cadrelor didactice legate 

de problemele 

curriculare, în vederea 

asigurării feed-back-ului. 

Ianuarie 2023 Conform grafic Director 

Psiholog 

Informatician 

 
G-form  

9. Sprijinirea initiativelor 

cadrelor didactice în 

folosire platformelor 

educationale şi în 

activităţi extracurriculare 

Permanent Conform procedurii 

ROF 

Director 

Informatician 

 
Nr. activităţi 

iniţiate 
Plan de activităţi 

R
E

S
U

R
S

E
 U

M
A

N
E

 

1. Coordonarea activităţii 

sectorului secretariat, 

administrativ 

Permanent Legislaţie 

Acte normative 

Director Desfăşurarea 

corectă a 

activităţii 

Rapoarte 

2. Angajarea cadrelor 

didactice in regim PO 

Intocmirea Contractelor 

Individuale de Muncă. 

Contractele de voluntariat 

Actualizarea fişelor de 

post. 

 

Octombrie-

noiembrie 

2022 

Legislatie CIM Director, 

secretar 

Încadrarea și 

salarizarea 

întregului 

personal din 

centru, în 

conformitate cu 

prevederile legale 

în vigoare 

ANAF 

3. Identificarea intereselor 

de formare a cadrelor 

didactice 

Permanent Sondaje , interviu Director, 

Psiholog tabel optiuni  

4. Elaborarea proiectului de 

încadrare pt 2022-2023 

Ianuarie 2023 Legislatie, proceduri Director, 

secretar 

Încadrarea în 

bugetul aprobat 
 

5. Asigurarea unui program 

flexibil şi transparent de 

lucru cu publiculpentru 

toate compartimentele 

Permanent ROF si RI Director 

Program afisat pe 

site 
Dezbatere in CA 
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6. Reactualizarea bazei de 

date privind resursele 

umane Facilitarea 

fluxului de informaţii prin 

comunicare rapidă şi 

eficientă între 

compartimentele unităţii 

 

Permanent 

Pagina WEB a centrului. Forum / I.S.J., Acte 

normative în format electronic şi tipărite 

Dierctor, 

secretar, 

informatician 

Comunicare 

constantă, 

eficientă şi 

temporizată 

Sondaje 

Domeniu Activitati 

Resurse Indicatori/ 

standard de 

realizare 

Măsuri de reglare Timp: 

termene 
Materiale 

Umane: 

responsabili 

R
E

S
U

R
S

E
 M

A
T

E
R

IA
L

E
 Ş

I 
F

IN
A

N
C

IA
R

E
  

1. Asigurarea, la nivelul 

școlii, a bazei logistice 

necesare desfășurării 

activităților 

permanent IT: laptop, conexiune internet 
Director 

Informatician 

existenţa 

resurselor IT 
Masuri financiare 

2. Fundamentarea 

proiectului de buget 

propriu pentru anul 

financiar 2022 

Noiembrie 

2022 
Bugetul de venituri si cheltuieli Director Contabil 

Respectarea 

termenului de 

fundamentare 

Verificari ISJ 

3. Întocmirea bugetului de 

venituri şi cheltuieli 

bugetare şi extrabugetare, 

precum şi toate lucrările 

de planificare financiară 

Ianuarie 2023 Legislatie specifica 
Director, 

Contabil 

Documente 

financiare 
Verificări ISJ 

4. Realizarea demersurilor 

necesare pentru 

soluționarea problemelor 

de finanțare a acțiunilor 

legate de formarea 

continuă 

Martie 2023 
Legislatie, 

Oferta de cursuri 

Director, 

Contabil 

Procurarea 

finanţării 
 

R
E

L
A

T
II

 C
O

M
U

N
IT

A
R

E
 

5. Numirea unei echipe 

responsabile cu imaginea 

şcolii / purtătorul de 

cuvânt al centrului 

Septembrie 

2022 

ROFUIP, comisii permanente 

 
Director Decizie  

6. Menţinerea relaţiilor 

permanente cu presa 
Permanent Date statistice Director   

7. Redactarea şi 

transmiterea de 

comunicate de presă 

Permanent 
Date statistice Director   

8. Actualizarea permanenta 

a informatiilor pe siteul 

centrului 

 

Permanent 

Date statistice Director   
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9. Promovarea rezultatelor 

pozitive obtinute de elevi 

si cadre didactiice în 

cadrul activităţilor 

realizate în CJEXTM, 

olimpiade, concursuri, 

participări la 

simpozioane, expoziţii, 

conferinţe,.. 

Permanent 

Date statistice Director   

D
o

m
en

iu
 

O
b

ie
ct

iv
e 

sp
ec

if
ic

e
 

Activităţi propuse 

Resurse Indicatori/ 

standard de 

realizare 

Măsuri de reglare 

Umane Timp Materiale 

R
es

u
rs

e 
m

a
te

r
ia

le
 ş

i 
fi

n
a

n
ci

a
re

  

D
ez

v
o

lt
a

re
a

 i
n

fr
a

st
ru

ct
u

ri
i 

şi
 a

 b
a

ze
i 

m
a

te
r
ia

le
 

A
si

g
u

ra
re

a 
n

ec
es

ar
u

lu
i 

m
at

er
ia

le
 d

id
ac

ti
ce

, 

au
x

il
ia

re
 ş

co
la

re
 

10. Comunicarea eficientă şi 

stabilirea unui calendar al 

achiziţiei de materiale 

didactice, auxiliare 

didactice 

 

Director, 

Contabil 
Septembrie 2022, mai – iulie 2023 

Catalogul 

manualelor şcolare 

pentru învăţământul 

preuniversitar 

Număr de cărţi 

achiziţionate 

Participarea la 

expoziţii de 

manuale şcolare 

noi, în vederea 

facilitării alegerii 

manualelor şcolare, 

Monitorizarea 

evidenţei 

manualelor şcolare 

A
si

g
u

ra
re

a 

co
n

d
iţ

ii
lo

r 
ig

ie
n

ic
o

 

–
 s

an
it

ar
e 

o
p

ti
m

e 
în

 

to
at

e 
sp

aţ
ii

le
 

şc
o

la
re

 

11. Asigurarea existenţei 

avizului sanitar de 

funcţionare în toate 

spaţiile care funcţionează 

CJEXTM 

12. Păstrarea curăţeniei în 

toate spaţiile şcolare. 

 

Serviciul 

administrativ  
Permanent 

Oferte de servicii 

Materiale de 

igienizare  

Contracte şi note de 

comandă 

Autorizaţia 

sanitară 

Săli de clasă 

dotate cu 

mobilier nou şi 

reparate  

Săli de clasă 

igienizate 

Analize 

ameliorative 

Rapoarte periodice  

A
si

g
u

ra
re

a 
se

cu
ri

tă
ţi

i 

el
ev

il
o

r,
 c

re
ar

ea
 u

n
u

i 

am
b

ie
n

t 
d

e 
si

g
u
ra

n
ţă

, 

ig
ie

n
ic

 ş
i 

ec
o

lo
g

ic
 

13. Asigurarea existenţei 

avizului I.S.U. de 

funcţionare în toate 

spaţiile care funcţionează 

CJEXTM 

14. Verificarea instalaţiilor 

igienico - sanitare şi 

termice 

 

Director  

Laborant 

 

Octombrie – decembrie 2019 
Contracte şi note de 

comandă  

Marcaje I.S.U. în 

şcoală şi instruire 

I.S.U. Istructaj 

S.S.M. 

Autorizaţia 

sanitară 

Analize 

ameliorative 

Rapoarte periodice 

Proces-verbal de 

recepţie 

Memorii la 

Primărie 
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A
si

g
u

ra
re

a 
co

n
d

iţ
ii

lo
r 

m
at

er
ia

le
  

şi
 

fi
n

an
ci

ar
e 

n
ec

es
ar

e 
b

u
n

er
i 

d
es

fă
şu

ra
ri

 a
 t

u
tu

ro
r 

ac
ti

v
it

ăţ
il

o
r 15. Monitorizarea gestionării 

resurselor financiare 

Director 

Contabil  

Consiliul de 

Administraţie 

Permanent Note contabile   

16. Fundamentarea bugetului 

pentru anul şcolar 

următor 

Director 

Contabil  

Consiliul de 

Administraţie 

Semestrul I    

17. Realizarea unui spaţiu 

adecvat pentru arhiva 

şcolii şi arhivarea corectă 

a documentelor 

Director 

Contabil  

Secretar  

Semestrul II 

Legea Arhivelor 

Nationale nr. 

16/1996 republicată 

cu modificările 

ulterioare 

 

  

D
o

m
en

iu
 

O
b

ie
ct

iv
e 

sp
ec

if
ic

e
 

Activităţi propuse 

Resurse Indicatori/ 

standard de 

realizare 

Măsuri de reglare 

Umane Timp Materiale 

M
a

n
a

g
em

en
t 

şi
 r

es
u

rs
e 

u
m

a
n

e
 

R
ea

li
za

re
a 

u
n

u
i 

m
an

ag
em

en
t 

d
in

am
ic

 

şi
 a

ct
iv

 î
n

 c
o

n
d

iţ
ii

le
 

as
u

m
ăr

ii
 

d
es

ce
n

tr
al

iz
ăr

ii
  

18. Proiectarea activităţilor 

manageriale pe baza unei 

diagnoze pertinente, 

specifice, realiste, cu ţinte 

strategice care să vizeze 

proceduri de asigurare a 

calităţii în educaţie 

 

 

Director 

Cadre 

didactice 

Octombrie 2022 

Documentaţia 

conform 

metodologiei 

100 % calificativ 

FB 

Observare / 

asistenţe / 

monitorizare 

Proiectarea şi 

evaluarea 

managementului 

educaţional 

R
ea

li
za

re
a 

u
n

ei
 p

o
li

ti
ci

 

m
an

ag
er

ia
le

 o
p

ti
m

e 
în

 

co
n

te
x

tu
l 

u
n

ei
 s

o
ci

et
îţ

i 

ed
u

ca
ţi

o
n

al
e 

19. Difuzarea actelor 

normative privind 

dezvoltarea instituţională 

a şcolii  

20. Reactualizarea bazei de 

date privind resursele 

umane Facilitarea 

fluxului de informaţii prin 

comunicare rapidă şi 

eficientă între 

compartimentele unităţii 

Director 

Secretar  

Laborant 

Informatician 

Permanent 

Pagina WEB a școlii 

Forum colegiu / I.S.J 

T., Acte normative 

în format electronic 

şi tipărite 

Comunicare 

constantă, 

eficientă şi 

temporizată 

Sondaje 
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R
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a 
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n
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m
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p
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a 

p
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n
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u
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i 

d
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ac
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21. Crearea şi actualizarea 

continuă a unei baze de 

date informatizate, unice, 

pentru evidenţa 

personalului didactic, 

didactic auxiliar şi 

nedidactic. 

Director 

Secretar  

Laborant 

Informatician 

Septembrie 2022 

Logistică  

Baze de date 

preexistente 

  

22. Constituirea unui proiect 

de incadrare cu personal 

didactic titular an şcolar 

2020 - 2021 

Director 

Secretar  

Informatician 

Februarie 2023    

23. Actualizarea statului de 

funcţii al Centrului 

Director 

Secretar  

CA 

Octombrie 2022 
Legislaţie Adecvarea 

la conţinutul specific 

Întocmirea 

statului de funcţii 

Verificarea statului 

de funcţii 

M
a

n
a

g
em

en
t 

şi
 r

es
u

rs
e 

u
m

a
n

e
 

A
si

g
u

ra
re

a 
ca

d
ru

lu
i 

p
en

tr
u

 d
ez

v
o

lt
ar

ea
 c

o
m

p
et

en
ţe

lo
r 

p
si

h
o

p
ed

ag
o

g
ic

e,
 m

et
o

d
ic

e 
şi

 d
e 

sp
ec

ia
li

ta
te

 a
le

 c
ad

re
lo

r 

d
id

ac
ti

ce
 

24. Aplicarea analizei de 

nevoi la nivelul unităţii de 

învăţământ Participarea la 

activitatea de 

perfecţionare periodică, 

odată la 5 ani 

25. Proiectarea planului anual 

de perfecţionare a 

personalului didactic si 

didactic auxiliar la nivelul 

școlii și C.C.D. 

26. Desfăşurarea activităţilor 

specifice ptr. echivalarea 

unor forme de organizare 

a formării continue 

Director  

Secretar  

Psiholog 

Noiembrie 

2022 

L.E.N. nr.1 / 2011 

Legea nr. 84 / 1995 

Legea nr. 128/ 1997 

Strategia SN CDI 

2014-2020 

 Ofertele de cursuri 

de formare ale 

universităţilor 

O.M.E.C.T.S. nr 

5562/07.11.2011 

Înscrierea la 

cursuri centrate 

pe nevoile 

identificate la 

nivel de unitate 

de învăţământ 

Participarea în 

proporţie de 75 

% a cadrelor 

didactice 

Centralizările 

analizei de nevoi 

Chestionare 

aplicate, teste, 

produse finale de 

evaluare  

Rapoarte finale 

27. Verificarea dosarelor de 

personal, completarea şi 

actualizarea 

documentelor personale 

Director 

Secretar  
Decembrie 2022 Legislaţie 

Dosarul personal 

salariat 
Raport 
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D
o

m
en

iu
 

O
b

ie
ct

iv
e 

sp
ec

if
ic

e
 

Activităţi propuse 

Resurse Indicatori/ 

standard de 

realizare 

Măsuri de reglare 

Umane Timp Materiale 

R
el

a
ţi

i 
cu

 c
o

m
u

n
it

a
te

a
 

E
fi

ci
en

ti
za

re
a 

p
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o
r 

şi
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a 
că
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e 

p
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ie
ct

el
e 

cu
 f

in
al

it
ăţ

i 
în

 p
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n
 e

d
u

ca
ţi

o
n

al
 

28. Realizarea unei baze de 

date care să reunescă 

proiectele şi 

parteneriatele care au 

implicat în ultimii 2 ani 

elevi şi profesori din 

CJEXTM 

Laborant 

Informatician 
Semestrul I 

Contractele de 

parteneriat 

Proiectele 

Elevi şi profesori 

participanţi 

Număr de 

proiecte 

curriculare 

Diseminarea 

exemplelor de bună 

practică 

 Diagnoze  

Baze de date 

Statistici 

29. Evaluarea rezultatelor şi 

finalităţilor proiectelor 

desfăşurate 

Director 

Coordonatorul 

de proiecte şi 

programe 

Semestrul I 

Ghiduri de evaluare  

Manuale de bune 

practici 

Elevi şi profesori 

participanţi  

30. Continuarea proiectelor 

aflate în derulare, în 

condiţiile în care sunt în 

beneficiul şcolii 

Coordonatorul 

de proiecte şi 

programe 

Permanent 

Calendarul european 

comun de referinţă  

Paşaportul european 

EUROPASS 

Elevi şi profesori 

participanţi  

 

Număr de 

proiecte 

curriculare 

31. Iniţierea unor noi proiecte 

educaţionale 

naţionale/internaţionale în 

condiţiile în care 

derularea lor aduce 

beneficii elevilor, 

profesorilor, şcolii 

Director 

Comisia de 

elaborare şi 

derulare a 

proiectelor  

Permanent 

32. Redactarea şi semnarea 

contractului de parteneriat 

şcoală - familie 

33. Interviu motivaţional - 

părinţi 

Director, 

Psiholog 

Conform planificării 
ROFUIP,  

Anexa 
  

34. Organizarea unor acţiuni 

comune ale şcolii cu 

Consiliul Reprezentativ al 

părinţilor 

Permanent Planificare    

35. Organizarea şi 

desfăşurarea audienţelor 

directorului  

Permanent Orar 
Nr. audienţe 

acordate 

Referate de 

soluţionare a 

sesizărilor, 

petiţiilor 
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36. Numirea unei echipe 

responsabile cu imaginea 

şcolii / purtătorul de 

cuvânt al centrului 

Director  Noiembrie 2022 Decizie    

37. Menţinerea relaţiilor 

permanente cu presa 

Echipa 

managerială 

Responsabil cu 

imaginea şcolii 

Permanent Biroul de presă 

Număr 

comunicate de 

presă 

 

38. Redactarea şi 

transmiterea de 

comunicate de presă 

Echipa 

managerială 

Responsabil cu 

imaginea şcolii 

Periodic Logistică 

Număr 

comunicate de 

presă 

Revista presei 

39. Elaborarea unui proiect 

de analiză a modului în 

care este reflectat 

CJEXTM în mass-media 

centrală şi locală  

40. Monitorizarea 

permanentă a apariţiilor 

din mass-media scrisă şi 

audio-video a centrului 

 

Echipa 

managerială 

Responsabil cu 

imaginea şcolii 

Permanent Logistică Informări 

Documente 

propuse pentru 

mediatizare 

Număr de apariţii 

în mass - media 

Scrisori metodice  

Număr articole 

Apariţii TV 

41. Respectarea deontologiei 

profesionale a angajaţilor 

CJEXTM şi a mass - 

mediei, evitând 

conflictele de interese 

 

Echipa 

managerială 

Responsabil cu 

imaginea şcolii 

În funcţie de priorităţi 

Coduri de conduită 

deontologică 

Legislaţie ROF 

Respectarea 

deontologiei 

profesionale 

Inexistenţa 

conflictelor de 

interese 

42. Modernizarea 

modalităţilor de 

comunicare a 

informaţiilor transmise 

din Centru - prin afişaj, 

publicare pe Internet sau 

alte mijloace 

 

Echipa 

managerială 

Responsabil cu 

imaginea şcolii 

Informatician 

Permanent 
Logistică 

Internet 

Număr de 

comunicate 

postate pe site 

Număr de 

articole postate la 

diferite secţiuni 

Documente create, 

transmise, arhivate 

 

Director, 

Gizela – Agneta Fuioagă 

 


